
Додаток 1 

 

Звіт про  виконання Плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного 

простору в Україні на період до 2030 року (пункт 48.2.н: Проведення з представниками органів учнівського та 

студентського самоврядування просвітницьких заходів щодо залучення їх до життя громад) 
 

  

Період 

проведення 
Опис заходу  Кількість 

заходів 

Кількість 

учасників 

та 

учасниць 

Липень–серпень Конкурс «Молодіжний лідер Полтавщини» був ключовим інструментом для ідентифікації та стимулювання 

молодих людей, які вже демонструють високий рівень громадянської активності та управлінських навичок. 
Кандидати подавали описи своїх ініціатив (соціальних, волонтерських, культурних), що безпосередньо 

демонструвало їхні вміння та навички щодо участі у суспільному житті. Оцінювалася реальна користь 

проєктів для громади. Фіналісти публічно презентували свої досягнення перед журі та громадськістю. Цей 
етап не лише виявив переможців, але й став платформою для обміну досвідом та підвищення видимості 

успішних молодіжних ініціатив. Таким чином, Конкурс був спрямований на перетворення прихованого 

лідерського потенціалу на системну та впливову участь у місцевій політиці та громадському житті. 

Виявлено 11 молодих лідерів, які отримали офіційне визнання, що є потужним стимулом для їхньої 
подальшої діяльності. Це підвищує соціальний капітал молоді. Молодь, що пройшла етап конкурсу та 

навчання, підвищила свою компетентність у сфері реалізації соціальних проєктів, що робить їхню участь у 

суспільному житті більш якісною та результативною. Конкурс створив горизонтальні зв'язки між лідерами з 
різних громад та сфер діяльності, що сприятиме формуванню коаліцій та спільних міжрегіональних ініціатив 

у майбутньому. Успішні історії переможців послугують мотиваційним прикладом для пасивної молоді, 

заохочуючи їх долучатися до волонтерства та громадської діяльності. 
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Серпень Святкування Дня Молоді, що не просто забезпечує дозвілля, а слугує потужною мотиваційною та 
комунікаційною платформою. Центральним елементом заходу стала Церемонія відзначення, під час якої 

нагороджувалися переможці та номінанти конкурсу «Молодіжний лідер Полтавщини» та інші активісти, що 

реалізовували ініціативи в регіональній молодіжній політиці. 
Офіційне відзначення на високому рівні (за участю представників влади) легітимізує молодіжну активність, 

підвищуючи її значення в очах громади та самих учасників. День Молоді став місцем зустрічі лідерів, 

представників влади, громадських організацій та соціально відповідального молодіжного бізнесу, що сприяло 

налагодженню горизонтальних зв’язків та пошуку ресурсів для подальшого масштабування молодіжних 
проєктів. 

Проведення заходу посилило цільовий напрямок програми, забезпечивши формування позитивного іміджу 

активізму, посилення видимості молодіжної політики, створення платформи для діалогу. 

1 86 



Серпень Діалоговий воркшоп був організований як структурований освітній простір, призначений для відпрацювання 
навичок демократичної взаємодії. Це є ключовим елементом у підготовці молоді до конструктивної участі у 

суспільному житті та уникнення конфліктів.Учасники спільно формували правила діалогу, що включали 

повагу до опонента, заборону на особисті образи та фокус на ідеях, а не на особах. Це імітує правила 
поведінки в інститутах громадянського суспільства. Застосовувалися спеціальні вправи, що вимагали від 

учасників переформулювати точку зору опонента, перш ніж висловити свою, що є критичним навиком для 

взаєморозуміння; дискусії були спрямовані на перехід від емоційних суджень до аргументації, підкріпленої 

фактами, що є основою для відповідального прийняття рішень у суспільному житті. Фінальна частина 
кожного обговорення була присвячена пошуку спільного рішення або прийнятного компромісу, а не просто 

фіксації розбіжностей. 
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Вересень Проєкт «Урбанрух «У міста є Я» був розроблений як комплексна освітня програма, що забезпечує молодь 

знаннями, які є критично важливими для інформованої та відповідальної участі у формуванні політики 

міського розвитку. 

Молодь отримала фундаментальні знання у сфері урбаністики, зокрема: 

 принциписталогорозвиткуміст: розуміння балансу міжекономічними, соціальними та екологічними 
потребами; 

 аналізміського простору: методики «читання» міста, виявленняйогофункціональнихнедоліків та 

прихованогопотенціалу; 

 партисипативнепланування: основизалученнягромадськості до процесуприйняттярішень 

(ключовийелементучасті у суспільномужитті). 
Молодь перестала бути пасивним споживачем простору, отримавши термінологію та інструменти для 

критичної оцінки рішень міської влади та генерування власних, професійно обґрунтованих, пропозицій. 

Успішне відпрацювання пітчингу та аргументації підготувало молодь до діалогу з представниками місцевого 

самоврядування на рівних, на основі чітких даних та проєктних планів. 
Проєкт «Урбанрух «У міста є Я» виявився надзвичайно важливим для забезпечення інтелектуального 

фундаменту для участі молоді у суспільному житті. Молодь, озброєна знаннями з урбаністики та навичками 

проєктного менеджменту, стає не просто активістами, а кваліфікованими партнерами для місцевої влади. 
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Вересень Проєкт «Люди Ха» був ініційований з розумінням того, що соціальна ізоляція та психологічна дезадаптація є 

головними перешкодами для повноцінної участі ВПО-молоді у громадському житті. Створення стабільної 

спільноти харків’ян у Полтаві слугувало двоєдиній меті: 

психосоціальна підтримка: надання безпечного простору для знайомства, соціалізації та взаємної підтримки, 
що критично важливо для відновлення відчуття приналежності; 

відновлення громадянської суб’єктності: Використання нетворкінгу як платформи для обміну досвідом щодо 

волонтерства, активізму та громадської роботи, які учасники мали у Харкові, та їхньої інтеграції у 
полтавський контекст. 

Сформована спільнота, яка слугує мостом для інтеграції молоді з числа ВПО в нову громаду.  
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Липень Тренінг для молоді Шишацької громади, направлений на підтримку діяльності консультативно-дорадчих 
органів на місцях. Компетентність у проєктній діяльності є ключовою для будь-якої Молодіжної ради, 

оскільки дозволяє їй перетворити ідеї на реальні, фінансово обґрунтовані та вимірювані дії, що підвищує її 

авторитет серед ОМС та громади. 
Зміст тренінгу був сфокусований на практичних інструментах, які Молодіжна рада може використовувати 

негайно: 

 основні етапи проєктування; 

 пошук та залучення фінансування (фандрайзинг); 

 управління ресурсами та ризиками. 

Тренінг забезпечив молодь «дорожньою картою» для перетворення їхнього бажання брати участь у 

суспільному житті на конкретні, реалізовані проєкти. Молодь отримала алгоритм розробки соціального 
проєкту, що замінює загальні ініціативи чіткими проєктними планами. Набуті навички проєктного 

планування стануть основою для подальших сесій зі стратегічного планування розвитку Молодіжної ради, 

дозволяючи їй формувати реалістичний та амбітний річний план. 
Тренінг у Шишацькій громаді став вдалою інвестицією у розвиток місцевої Молодіжної ради.  
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Липень Тренінг для Молодіжної ради Семенівської громади. Проблема більшості консультативно-дорадчих органів 

полягає не лише у відсутності навичок, але й у недостатній обізнаності молоді про їхній реальний функціонал 

та вплив.Зміст тренінгу було структуровано для максимального підвищення залученості: 

 учасники отримали чітке розуміння юридичного статусу та функціональної ролі Молодіжної ради – 
не як «клубу за інтересами», а як офіційного механізму консультацій з органами місцевого 

самоврядування (ОМС); 

 були представлені успішні приклади реалізованих проєктів Молодіжних рад з інших громад 

Полтавщини, де молодь безпосередньо вплинула на рішення; 

 учасників ознайомили з конкретними шляхами долучення до діяльності МР (членство, волонтерство у 
комісіях, поданняідей), а також з процедурою прийняття рішень у громаді  

Захід сприяв подоланню комунікаційного бар’єру та сформував у молоді розуміння прямого зв’язку між 

їхньою активністю та розвитком громади. Молодь отримала системні знання про внутрішню роботу та 
повноваження МР, що є необхідною умовою для компетентної участі.  
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Липень Тренінг для підтримки Молодіжної ради Решетилівської громади. Зміст тренінгу включав інтерактивні та 

практичні вправи, спрямовані на: 

 виконання завдань, що вимагали кооперації, синхронізації дій та ефективного розподілу ресурсів 
(часу, інформації).   

 Формування навичок взаємодії: учасники відпрацьовували механізми конструктивного вирішення 

конфліктів, надання та отримання зворотного зв’язку, а також активного слухання.  

 вправи, що дозволили учасникамспробувати себе в різних ролях (ініціатор, фасилітатор, виконавець), 

сприяючи усвідомленню своїх сильних сторін та формуванню гнучкої, ситуативної структури 
лідерства в команді. 
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Проведення тімбілдінг-тренінгу мало безпосередній вплив на внутрішню стійкість Молодіжної ради. Тренінг 
значно покращив міжособистісні зв’язки та рівень довіри в команді. Це є основою для швидкого та 

ефективного прийняття рішень у майбутньому. Молодь навчилася ефективно розподіляти ролі та 

відповідальність, що дозволить МР більш продуктивно організовувати свою внутрішню роботу (наприклад, 
роботу в комісіях, підготовку документів 

 

Липень Консультація для ініціативної групи Гадяцької територіальної громади була проведена як пряма експертна 

підтримка молодіжній ініціативі, що має на меті створити офіційний консультативно-дорадчий орган у своїй 
громаді. Відсутність чіткого алгоритму створення є однією з головних перешкод на шляху 

інституціоналізації. 

Основна увага під час консультації була приділена стратегічному та юридичному плануванню: 
1. Обговорення основних етапів створення МР: був детально представлений покроковий план, що охоплює: 

ініціювання, формування установчих зборів, розробку та затвердження Положення про МР (регламенту), а 

також процедуру виборів. 

2. Юридичні та регламентні аспекти: надано роз’яснення щодо типового (модельного) Положення про 
Молодіжну раду, необхідності погодження з ОМС та забезпечення юридичної легітимності органу. Це 

критично важливо для того, щоб МР була реальним дорадчим, а не лише ініціативним органом. 

3. Визначення подальших кроків: спільно з ініціативною групою було складено конкретний план дій на 
найближчі 60 днів (проведення першого оголошення, формування робочої групи для Положення). 

Захід забезпечив ініціативну групу впевненістю та чітким планом, мінімізуючи ризики помилок на етапі 

заснування. 
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Вересень Консультація для Новогалещинської громади була проведена як стратегічний елемент підтримки 
консультативно-дорадчих органів, спрямований на забезпечення їхньої фінансової та проєктної незалежності. 

Молодіжна рада, маючи юридично оформлену ГО-структуру, отримує можливість: 

1. Працювати з грантами: реєстрація ГО є обов’язковою умовою для участі у більшості грантових конкурсів, 
спрямованих на розвиток громади та молодіжних ініціатив. Це дає фінансову стійкість та нові напрямки 

діяльності. 

2. Юридична легітимність: надано детальні знання щодо всіх етапів реєстрації (підготовка статуту, протокол 

установчих зборів, подання документів), а також про особливості отримання статусу неприбуткової 
організації. Це є основою для компетентного управління ресурсами. 

3. Ефективна реалізація ініціатив: формалізована структура дозволяє чітко розподіляти фінансову та 

юридичну відповідальність за проєкти, що є необхідною навичкою для будь-якої активної структури. 
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Вересень Тренінг для Пришибської молодіжної ради був розроблений як ключовий елемент стратегічного планування 

та підтримки ОМС та МР. Його унікальність полягала у спільній участі двох цільових груп: молоді та 

представників влади. Такий підхід має подвійну цінність для напрямку: 
1. Посилення МР як партнера: надання членам Молодіжної ради практичних навичок з фандрайзингу та 

написання грантових пропозицій. Це дозволяє МР не лише генерувати ідеї, але й самостійно шукати ресурси 

для їх реалізації, підвищуючи свою цінність як консультативного органу. 
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2. Синхронізація пріоритетів: спільне навчання представників ОМС та МР сприяло синхронізації їхнього 
бачення щодо пріоритетів громади та розуміння вимог донорів. Це мінімізує конфлікти на етапі затвердження 

проєктних ідей та забезпечує більш ефективну співпрацю між дорадчим органом і владою. 

Учасники ознайомилися з основними елементами успішної заявки: аналіз проблеми, формування логіко-
структурної матриці, розробка реалістичного бюджету та оцінка ризиків. 

Проведений тренінг безпосередньо сприяв підвищенню інституційної ефективності обох сторін. Молодь та 

представники ОМС отримали уніфіковані знання та інструменти для написання якісних заявок, що відкриває 

нові канали фінансування для розвитку громади. Тренінг у Пришибській громаді став вдалим прикладом 
інтеграційного навчання, що безпосередньо підвищує як спроможність Молодіжної ради, так і якість 

управління ресурсами з боку ОМС. Забезпечення МР фандрайзинговими навичками є ключовим для їхньої 

довгострокової стійкості 

липень 

Установчі збори 3-го складу Молодіжної ради Котелевської селищної ради. Залучений начальник відділу 

неформальної освіти та реалізації молодіжної політики Владислав Долгов до виступу, де відбулося 

ознайомлення новообраних членів Молодіжної ради з діяльністю Полтавського обласного молодіжного 

центру та напрямів його діяльності. 

1 25 

липень 

Зустріч з національної координації молодіжної стратегії.  В рамках «Національна програма Молодіжної 

столиці Європи 2025»Проєкт реалізується в межах титулу «Львів – Молодіжна столиця Європи 2025» за 

підтримки ЮНІСЕФ Україна та фінансової підтримки Федерального міністерства економічного 
співробітництва і розвитку Німеччини (BMZ) через державний банк розвитку KfW»Зустріч організована для 

обговорення та формування молодіжної стратегії Полтави. Учасники зосередилися на ідеях, спрямованих на 

розвиток міста як свідомого та самозарадного простору з вираженою українською ідентичністю. Були 

обговорені ключові аспекти втілення ідей у реальні зміни, важливість побудови громади, вільної від 
радянських та російських впливів, а також збереження культурної спадщини. Особливу увагу приділили ролі 

активної проукраїнської молоді у трансформаційних процесах міста. Результатом зустрічі стало збір цінних 

ідей та пропозицій, які будуть використані для розробки молодіжної стратегії Полтави. 

1 15 

липень 

Кінофестиваль «Вільне кіно».Відбувся український кінофестивалю «Вільне кіно», який мав на меті 
популяризацію вітчизняного короткометражного кіно та створення платформи для прямого діалогу між 

глядачами та кінематографістами. Програма фестивалю включала показ 30 короткометражних фільмів, 

розподілених на три категорії. Після перегляду кожної категорії відбувалося глядацьке голосування. За 
результатами голосування полтавської аудиторії, на завершення заходу було визначено та оголошено трьох 

фільмів-переможців у кожній категорії. Окрім кінопереглядів, програма фестивалю передбачала рефлексію та 

активне обговорення фільмів, а також панельну дискусію зі спікерами, проведену у форматі інтерв'ю. 
Учасники виявляли значну зацікавленість, активно долучаючись до розмови, ділячись власними враженнями, 

емоціями та роздумами. Захід пройшов у теплій, щирій та надихаючій атмосфері. 

Фестиваль «Вільне кіно» переконливо продемонстрував значний емоційний вплив українського 

кінематографа та підтвердив високу актуальність і безпосередню зацікавленість аудиторії в подальшому 
проведенні подібних заходів. 

1 18 

липень 
Інтерактивний захід «Правила безпечної міграції та працевлаштування» до Міжнародного дня боротьби з 

торгівлею людьми. Спільно з Міжнародна організація з міграції. Захід складався з інформаційного блоку та 

1 10 



настільної гри «Рожеві окуляри». Учасники дізналися про ризики нелегальної міграції, ключові правила 
безпечного пошуку роботи за кордоном та способи уникнення потрапляння в ситуації торгівлі людьми. 

Настільна гра «Рожеві окуляри» дозволила учасникам у ігровій формі відпрацювати сценарії прийняття 

рішень у складних ситуаціях, пов'язаних із працевлаштуванням та міграцією.. Учасники отримали практичні 
поради та інформаційні матеріали, що допоможуть їм уникнути небезпечних ситуацій у майбутньому. 

жовтень 

Робота аудіовізуальної студії «KONTENTA» 

Протягом звітного періоду було реалізовано такі ініціативи: 

1. Запис подкасту: (Сергій Тимофєєв – заступник Міністра молоді та спорту України, Марина 
Трохименко – начальник Управління молоді та спорту ПОВА), про проєкт «eter_ua» (БФ 

Сорока),  про важливість реалізації програми безбар&apos;єрності (Костянтин Грубіч 

українській журналіст), «Не читай» (Владислав Бойко), «Як зрозуміти себе: про усвідомленість, 
нейровідмінність і психічне здоров’я (ТатоХаб); 

2. Музикування: Вікторія Чернявська, Роман Чепурной; 

3. Відеозапис: Алла Кримовська; 
4. Запис колядок: «Мистецький Мурашник»; 

5. Музичний джем. 
 

12 34 

жовтень 

ренінг з активізації командного ресурсу, розвантаження та посилення позитивної взаємодії для фахівців 

КУ «Інклюзивно-ресурсний центр» Полтавської міської ради 

Захід сприяв зміцненню взаєморозуміння та мотивації до подальшого розвитку у спільній діяльності. 

1 15 

жовтень 

Мапування небезпечних місць: прості інструменти та їх застосування (Проєкт «Молодь в дії. Безпечне місто» 

реалізується в межах шерингу титулу Lviv - the European Youth Capital 2025 за підтримки UNICEF Ukraine, 

Nova United за фінансування Федерального міністерства економічного співробітництва і розвитку Німеччини 

(BMZ) через державний банк розвитку KfW). Тренінг в м. Полтава був присвячений навчанню простим та 
доступним інструментам для ідентифікації та візуалізації потенційно небезпечних або «гарячих» точок у 

громаді. Учасники освоїли практичні методи мапування (наприклад, з використанням паперових карт, онлайн-

інструментів або навіть простих замальовок), що дозволяють збирати та аналізувати дані про інциденти, ризики 
та фактори небезпеки. Ключовим акцентом стала демонстрація застосування цих мап як ефективного засобу 

для підвищення обізнаності, залучення громади та планування превентивних заходів чи заходів безпеки. 

1 25 

жовтень 

Країна інженерів (Lobby X, Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості України та Технологічні 

Сили України). Відбулась заключна подія Всеукраїнського хакатону для студентів технічних спеціальностей, 
інженерів, науковців, стартаперів і розробників, які працюють або хочуть працювати в miltech-напрямі. У 

фокусі обговорень та пошуків були технології, що наближатимуть перемогу. На заході презентували miltech-

рішення у п’яти ключових напрямах: автономізація, мехатроніка, зв’язок, енергетика та живлення, 
авіаконструювання. Учасники, які вже мають проєкти або прототипи, змагались за можливість отримати 

фінансування до $100 000, виробничу або експертну підтримку для доведення рішень до бойової 

ефективності. Для початківців захід став точкою входу в miltech-сферу, можливістю дізнатися більше про 
ринок, поспілкуватися з топовими спеціалістами та знайти свою нішу. 
 

1 120 



жовтень 

рафтова презентація Молодіжної стратегії Полтавської громади – Полтава 2030 (Проєкт реалізується в межах 
шерингу титулу Lviv - the European Youth Capital 2025 за підтримки UNICEF Ukraine, Nova United за 

фінансування Федерального міністерства економічного співробітництва і розвитку Німеччини (BMZ) через 

державний банк розвитку KfW). Проведено презентацію з 
метою публічного представлення ключових стратегічних цілей, пріоритетних напрямків та 

очікуваних результатів роботи з молоддю до 2030 року. Основною метою 

було отримання зворотного зв&apos;язку та конструктивних пропозицій від представників громадськості, 

молодіжних організацій та зацікавлених сторін для фіналізації документа. 
Презентація підкреслила важливість залучення молоді до процесів прийняття рішень та 

створення сприятливих умов для самореалізації та активної участі в житті громади. 

1 60 

листопад 

В межах представленняпріоритетногообласногопроєкту «МолоДіястійкості», щоспрямований на 
підвищенняобізнаностімолоді про ментальнездоров’я, були проведенізустрічі у Новоселівськійта 

Котелевській громадах. Під час заходівучасникиотрималипсихоедукаційнуінформацію про 

ментальнеблагополуччя та практичнийінструментарійізсамозарадності – прості та доступніінструменти, 

якідопомагаютьпідтримувати себе у стресовихситуаціях. 
Учасникималиможливістьобговоритивласніметодисамопідтримки та сформуватиіндивідуальний 

«набіршвидкоїдопомоги» для щоденноговикористання. Зустрічі стали першим кроком у 

поглибленнізнаньмолоді про ментальнездоров’я в громадах Полтавщини. 
 

1 50 

листопад 

Круглий стіл «Дитинство без бар’єрів: досвід, партнерство, перспективи» (ГО «Перспектва»). Захід об’єднав 

представників влади, громадських активістів, фахівців та освітніх установ з метою обміну досвідом та 

налагодження партнерства у сфері безбар&apos;єрності. Учасники  зосередили увагу на впровадженні 
практичних безбар’єрних підходів у сфері освіти, дозвілля та громадського життя, відповідно до Національної 

стратегії. Ключовою метою було підвищення обізнаності про те, що  безбар’єрність включає не лише  фізичну 

доступність, але й мовну, інформаційну та ставленнєву складові. Результатом стало визначення перспективних  
напрямків для подальшої співпраці, спрямованої на створення середовища, де кожна дитина може вільно 

розвиватися. 
 

1 18 

грудень 

Лекція про права та обов’язки молоді. Під час лекції студенти Полтавського фахового коледжу Національного 
юридичного університету імені Ярослава Мудрого ознайомилися з основними правами молоді, зокрема правом 

на освіту, працю, участь у громадському житті та захист своїх інтересів. Окрему увагу приділили обов’язкам: 

дотриманню законів, повазі до прав інших людей та відповідальності за власні дії. Було роз’яснено, як знання 
своїх прав допомагає молоді відстоювати себе та брати активну участь у житті громади. Лекція сприяла 

формуванню правової свідомості й активної громадянської позиції студентів. 
 

1 35 
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